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11. Підготовка розділу «ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА МЕТОДИ 

ДОСЛІДЖЕННЯ» 

 

Завданнями розділу ІІ. «ОРГАНІЗАЦІЯ ТА МЕТОДИ 

ДОСЛІДЖЕННЯ», є  теоретичне обґрунтування методології дослідницької 

праці, послідовності дій з вирішення задач курсової роботи, перелік та 

характеристика використаних методів дослідження. 

 

В курсових роботах теоретичного напряму 

розкриваються механізми аналізу та узагальнення 

теоретичної інформації; в роботах 

експериментального напряму – зазначаються 

технології розробки та обґрунтування методичних 

рекомендацій чи експериментальних програм, 

визначаються допустимі похибки вимірювань. 

Другий розділ курсової роботи поділяється на два підрозділи: 

2.1. Організація дослідження; 

2.2. Методи дослідження. 

Підрозділ «Організація дослідження» повинен містити повну 

інформацію про логіку і порядок проведення дослідження у просторі та часі. 

Найкраще описувати дослідницьку роботу за завданнями дослідження. При 

описанні кожного завдання слід надати алгоритм дій, використаний для його 

вирішення. Для прикладу, «для вирішення першого завдання, "вивчити 

основні складові способу  життя студентів та його зв’язок з руховою 

активністю", проведено перший етап дослідження, під час якого зроблено 

аналіз літератури та джерел, з них: 11 джерел вітчизняного походження і 5 

джерел – іноземного походження, що загалом складає 16 роботи. Серед 

публікацій, які досліджувалися, є  2 дисертації, 1 монографія, 8 наукових 

статей і 2 посібника Закон України «Про фізичну культуру і спорт», 

Постанова ВРУ «Про затвердження нормативів оцінки фізичної 

підготовленості населення України», навчальний підручник з ТМФВ. Також 

проведено спостереження тривалістю 20 днів за характером рухової 

активності 6 студентів з високим рівнем фізичної підготовленості і 7 

студентів - відповідно з низьким рівнем; проведено опитування 23 

студентів...». 

«Для вирішення другого завдання, "обґрунтувати методичні 

рекомендації щодо методики проведення фізичного тренування, яке 

сприятиме покращенню здоров’я студентів", проведено другий етап 

дослідження, під час якого зроблено наступне: проведено анкетування 16 

студентів, проведено обґрунтування оптимального об’єму та інтенсивності 
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фізичного навантаження студентів на різних етапах навчання; проведено  

лабораторний експеримент, в якому прийняло участь 16 студентів...». 

«Для вирішення третього завдання дослідження, "перевірити 

ефективність експериментальних методичних рекомендацій для корекції 

процесу фізичного виховання студентів", проведено третій заключний етап 

досліджень, які включали заключний педагогічний порівняльний 

експерименту із залученням контрольної групи студентів (8 осіб) та 

експериментальної групи (8 осіб). Тривалість заключного експерименту - 3 

тижні...» 

 

   
Рис. 2.4.1. Інвентар, обладнання та засоби контролю, використані під час 

дослідження 

Підрозділ курсової роботи «Організація дослідження» також повинен 

містити інформацію про базу, на якій проводилися дослідження, використані 

інвентар та обладнання, засоби контролю, ін. (Рис. 2.4.1). 

 

В підрозділі «2.2. Методи дослідження» повинна міститися виключно 

інформація про методи дослідження. При цьому надаються тільки ті методи, 

нормативи і контрольні тести, які використані студентом в дослідженнях, 

включаючи методи математичної статистики. Дається коротка 

характеристика використаним методам та посилання на джерела, де ці 

методи опубліковані. Це необхідно, щоби всі використані методи мали 

посилання на офіційні першоджерела, які повинні бути у розділі «СПИСОК 

ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ». Не слід включати до роботи методи та інші 

інструменти дослідження сумнівного походження, або без авторства. 

Типовою помилкою малодосвідчених дослідників є включення у цей 

підрозділ інформації, не пов’язаної з методами досліджень: опис методик 

тренування, цитати з підручників, власних роздумів, речень з емоційним 

забарвленням тощо. 
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